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PAUTA DA ORDEM: SESSÃO ORDINÁRIA 

REFERENTE: 6º PERÍODO LEGISLATIVO DA 8º LEGISLATURA 

REALIZADA: DIA 27 DE SETEMBRO DE 2019 AS 10:00 HORAS 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

• Correspondência a ser lida 

 

1o PARTE DA ORDEM DO DIA (DISCUSSAO 

PROPOSIÇÃO AUTOR CONTEUDO 

REQ. Nº 003/2019 Clebes da Silva Aguiar e Max 
Luydyh de Andrade dos Santos 

Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que 
interceda junto a Secretaria Municipal de Educação que 

interceda junto a Secretaria Municipal de Educação para 

que a mesma providencie a construção de uma cobertura 

no portão de entrada da Escola Municipal Cecília 
Meireles na Vila Arataú, com o objetivo de proteger os  

alunos das intempéries  da natureza, proporcionando 

lhes acolhimento até o momento de adentrar a referida 
Escola para adentrar a referida Escola para suas 

atividades letivas.  

REQ. Nº 014/2019 Devaldo Soares Souza Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 

que determine a Secretaria Municipal de Obras a efetuar 
a TERRAPLANAGEM E PATROLAMENTO da 

vicinal do km 315 até o Senhor Chagas, incluindo o 

Ramal Macaxeira. 

REQ. Nº 015/2019 Devaldo Soares Souza Solicitando SERVIÇOS DE LIMPEZA no baixão do 

bairro Novo Horizonte, mais precisamente na Avenida 
João Miranda, nas proximidades da Secretaria de 

Transportes, com objetivo de evitar alagamentos no 

período do inverno devido acumulo de lixo e entulhos. 

REQ. Nº 010/2019 Max Luydyh de Andrade dos 

Santos 

Solicitando a Presidência da Casa de Leis e sua 
Mesa Diretora que encaminhe aos Vereadores 
Municipais, através de documentos legais, todos 
os procedimentos Licitatórios, Contratos e 
Pagamentos efetuados e realizados pela Casa de 
Leis, desde o Exercício de 2017 até a presente 
data, no Exercício de 2019. Bem como, que a partir 
da aprovação deste Requerimento, informe a cada 
Parlamentar desta Casa de Leis, através de 
protocolo, todo procedimento a ser tomado em 
relação aos Processos Licitatórios e/ou Contratos 
que venham a ser firmados daqui para frente, e 
que não sejam enviados apenas para as 
Comissões de Direito, mas sim, para cada 
Parlamentar detentor de Mandato nesta Casa de 
Leis, e que venham acompanhados de Parecer 
Jurídico e Parecer do Controle Interno desta Casa 
de Leis. Neste Município de Pacajá/PA. 
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REQ. Nº 011/2019 Max Luydyh de Andrade dos 
Santos e Clebes da Silva 

Aguiar 

Solicitando a Presidência da Câmara Municipal de 
Pacajá/PA. Que interceda junto ao Poder Executivo 

Municipal, através do Gabinete do Prefeito, Secretaria 

de Educação e Secretaria de Saúde para que se faça uma 
PERMUTA de imóveis na localidade da Vila Aratau 

entre as Secretarias de Educação e Saúde. Onde a área 

do antigo Posto de Saúde que é de responsabilidade da 

Secretaria de Saúde, passará a área da Escola Cecilia 
Meireles, e que passará a pertencer a Secretaria de 

Educação. E a área onde funciona o CRAS, que é de 

responsabilidade da Secretaria de Educação, passará a 
pertencer a Secretaria de Saúde. Neste Município de 

Pacajá/PA. 

REQ. Nº 022/2019 Weliton Brandão da Silva   Solicitando a Pavimentação Asfáltica das ruas: Rua 

Xavier e Rua São Mateus, localizadas nos bairros Bela 
Vista e Laranjeiras em nossa cidade, atendendo a 

solicitação dos moradores. 

REQ. Nº 023/2019 Weliton Brandão da Silva Sugerindo ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que 
juntamente com os Secretários Municipais realizem um 

levantamento das condições dos veículos públicos e 

após análise e seguindo todos os procedimentos legais, 

autorize a realização de Leilão de todos os veículos 
inservíveis. 

 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA (VOTAÇÃO)  

 

TURNOS PROPOSIÇÃO AUTOR 

ÚNICO REQ. Nº 003/2019 Clebes da silva Aguiar e Max luydyh de 
Andrade dos santos 

ÚNICO REQ. Nº 014/2019 Devaldo Soares Souza 

ÚNICO REQ. Nº 015/2019 Devaldo Soares Souza 

ÚNICO REQ. Nº 010/2019 Max Luydyh de Andrade dos Santos 

ÚNICO REQ. Nº 011/2019 Max Luydyh de Andrade dos Santos Clebes 

da silva Aguiar 

UNICO REQ. Nº 022/2019 Weliton Brandão da Silva 

UNICO REQ. Nº 023/2019 Weliton Brandão da Silva 

   

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá – Plenário Ver. José Alves da Silva. Em, 26 de setembro 

de 2019. 
                                                        

                                                              Leide Daiane da Silva Rodrigues 

Setor de Expediente 


